



INSTITUTO FEDERAL DO ACRE
Rua Coronel José Galdino, nº 495, - Bairro Bosque, Rio Branco/AC, CEP 69.900-640
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - http://www.ifac.edu.br

EDITAL Nº COMPLEMENTAR 02/2020

Processo nº 0094427.00004584/2020-12

Edital Complementar 02, referente ao edital nº 11/2020/DSAES/IFAC - Retificação

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - Ifac, por meio da Diretoria Sistêmica de Assistência Estudantil, torna público a **retificação dos subitens 3.1.1 e 3.1.5** do Edital Complementar 01, referente ao edital nº 11/2020/DSAES/IFAC, publicado em 05 de agosto de 2020.

Onde se lê:

3.1.1 Estar matriculado em um dos cursos presenciais do Ifac, ~~Campus Cruzeiro do Sul~~ e cursando pelo menos duas disciplinas;

[...]

3.1.5 Realizar inscrição para concorrer as vagas ofertadas no ~~Campus Cruzeiro do Sul~~.

Leia-se:

3.1.1 Estar matriculado em um dos cursos presenciais do Ifac, **Campus Tarauacá** e cursando pelo menos duas disciplinas;

[...]

3.1.5 Realizar inscrição para concorrer as vagas ofertadas no **Campus Tarauacá**.

Os demais itens do Edital Edital Complementar 01 permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Edu Gomes da Silva, Diretor(a) Sistêmico(a) de Assistência Estudantil**, em 14/08/2020, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Rosana Cavalcante dos Santos, Reitora**, em 14/08/2020, às 16:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifac.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0214879** e o código CRC **6AB74927**.